



Завершено расследование уголовного дела в отношении участника НВФ Аслана Тасуева

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по ЧР завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего Аслана Тасуева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.208, ч.1 ст.222 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании, незаконное приобретение, ношение, хранение огнестрельного оружия и боеприпасов).

По версии следствия, в апреле 2002 года Аслан Тасуев добровольно вступил в незаконное вооруженное формирование, действовавшее на территории Урус-Мартановского района и находился в тренировочном лагере боевиков в горно-лесистой местности, где ему был подарен одним из участников банформирования автоматический пистолет «Стечкин».

Являясь, участником НВФ Тасуев принимал активные действия по сооружению жилых, фортификационных и вспомогательных сооружений данного лагеря, а также осуществлял вооруженную охрану территории лагеря.

Свое участие в незаконном вооруженном формировании Тасуев не прекратил и будучи в федеральном розыске активно скрывался от сотрудников правоохранительных органов, до момента его задержания в январе 2011 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/714664>